
Referat fra 

elevrådsmøte  
 

Tid:   Tirsdag 19. mars 2024 

kl 8.45- 9.45 (1.time) 

Sted:  Rom 20 

Til stede: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor  

 

Saker: 

1. Bli trygg i elevrådet! Vi leker en lek, ansvar 7.trinn. 

 

2. Klasselesekurs 

Vi evaluerer de tre ukene med klasselesekurs i mars. 

Hva liker du med klasselesekurs? Hva har du lært de siste ukene? Er det 

noe vi kan gjøre bedre? 

 

7.trinn: Alle er ikke så stor fan av det, men det fungerer fint. Tekster om 

sport, det har vært kjekt. 

6.trinn: Mange liker det, ganske mange synes det er kjedelig. Vi liker 

word-search. Vi merker at vi blir bedre i lesing. Har hatt tekster om land i 

Europa.  

5.trinn: Vi har lært om vikingtiden. Det har vært kjekke tekster, og vi føler 

at vi lærer og blir bedre å lese.  

4.trinn: Mange er positive, mens noen synes noe er kjedelig. Vi har hatt 

om vikinggudene og norrøn mytologi. Vi har lært oss runealfabetet og 

skal få svi det i planke. 



3.trinn: Ingen har klaget. Vi er blitt veldig flinke og de voksne skryter av 

oss. Vi har hatt om planetene. Vi har laget planeter i ballonger og 

pappmasje.  

2.trinn: Vi synes det er gøy. Vi har lest om kroppen. Gøy å finne ord og 

gøy å lage skjellet! Vi har spilt spill om kroppen, sett film og gjort mye 

kjekt! 

 

3. Kvalitetsoppfølging  

Vi planlegger gjennomføring av spørreskjema og intervjuer i klassene. 

Elevrådsrepresentanten gjennomfører spørreundersøkelsen helst denne 

uken. Det vil ta 10-15 min.  

Faddere vil hjelpe 2.trinn og 1.trinn? Vi avtaler at Valdemar og Nicolas 

hjelper 2.trinn, og Aria og Khalia hjelper 1.trinn. 

VK må få med seg skjemaene til morsmålstimene på torsdag.  

Samle skjemaene etterpå, og kom til rektors kontor med dem. Etter 

påske må vi ha et arbeidsmøte der vi sorterer og lager statistikk over 

resultatene.  

 

4. Friminuttene  

Hvordan går det? Nye aktivitetsposer. Hver klasse 4.-7. forteller hva 

klassene har ønsket av ekstra innhold. Vi prøver å få dem klart til etter 

påske. 

Ønsker om ekstra innhold: 

 4A: scoop, såpebobler 

5A: bandy, mikado, kastebrett, badminton, kjegler 

5B: basket, kastebrett, badminton 

6A: kubb, bordtennis, kjegler 

6B: kubb, hoppestrikk, bordtennis 

7A og 7B: ingen spesielle ønsker 

 



 

5. Diverse info fra rektor 

- Byråden planlegger besøk på nytt, etter at det forrige ble stoppet av 

snøvær. Ny dato er fredag 26.april. Vi tenker å ha samme opplegg 

som sist. Planleggingsmøte for de som deltar samme uke. En fra hvert 

trinn i elevrådet deltar. Besøket får være med på tenkende klasserom 

på 3.trinn 

- Byggprosjektet for nye YA er i gang! Anbudsrunde i vår, og i august til 

oktober skal tegningene til skolen lages. Da får både de ansatte på 

skolen, foreldre og vi i elevrådet lov til å komme med ønsker og være 

med på å bestemme. Det blir spennende! Alt inni skolen skal bli nytt, 

men det skal brukes et konsept som heter Future build. Det betyr at 

det skal være fokus på gjenbruk og bærekraftig utvikling. Hva ved 

skolen vår er så fint at vi vil beholde det? 

 

6. Skolemelk- og frukt-ordningen 

Hvordan har det gått siste måneden?  

Det har vært mye feil i det siste. Noen klasser har måtte gå ned for å 

hente ekstra melk. Vi mistenker at noen tar melk (kakao-melk) fra andre 

kasser når de henter. Dette må tas opp i alle klassene i klassens time. 

Dette er ikke greit og er stjeling. Dersom det ikke blir bedre, må vi finne 

en annen ordning.  

 

Vi bytter fra 5. til 4.trinn til å ha ansvar for å lage kassene med melk og 

frukt fram til neste elevrådsmøte.  

 

 

7. Eventuelt 

 

Grip mikrofonen var veldig gøy! Ønsker det på nytt så snart som mulig. 

Ikke en dag som 4. og 6.trinn er ute med småtrinnet. 

Fredag kan være en god dag! Vi satser på nå på fredag. Kanskje 

annenhver uke framover? 

 

Neste elevrådsmøte: Tirsdag 9.april.  

Arbeidsmøte for noen i elevrådet: fredag 12.april kl. 10. 


